

## Σε ψυχιατρείο με εισαγγελική παραγγελία ο 58χρονος αγρότης που απειλούσε να ανατιναχτεί

Στο απίστευτο περιστατικό που σημειώθηκε την Δευτέρα το πρωί έξω από τη Βουλή, όπου ένας 58χρονος στάθμευσε το όχημα μπροστά από το Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη και προσήχθη, αναφέρεται ανακοίνωση της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής. Σύμφωνα με την ανακοίνωση «σχετικά με περαστικό που έλαβε χώρα, πρωινές ώρες την Δευτέρα 4 Οκτωβρίου, στο Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη στο Σύνταγμα, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής, ανακοινώνεται ότι έχει προσαχθεί 58χρονος ο οποίος με εισαγγελική παραγγελία οδηγείται σε νοσοκομείο της Αττικής».

Υπενθυμίζεται ότι ο άντρας που οδηγούσε το αμάξι μετέφερε εύφλεκτες ύλες και φώναζε: «Θα σας ανατινάξω». Το αγροτικό έγραφε πάνω: «Οι Τούρκοι κυβερνάνε την Ευρώπη», και «Λαϊκό Δικαστήριο».

Κλιμάκιο του Τμήματος Εξουδετέρωσης Εκρηκτικών Μηχανισμών, που έσπευσε στο σημείο για να διενεργήσει έλεγχο για τυχόν εκρηκτικά, εντόπισε πάνω στο αγροτικό αυτοκίνητο μία φιάνη υγραερίου και άδεια μπιτόνια.

## Ζάκυνθο: Εξιχνιάστηκε η δολοφονία Κορφιάτη

Στην εξιχνίαση της πολύχρονης υπόθεσης δολοφονίας του 54χρονου επιχειρηματία Διονύση Κορφιάτη προχώρησε η ΕΛ.ΑΣ. σχηματίζοντας δικογραφία σε βάρος έξι ατόμων. Ειδικότερα, το Τμήμα Εγκλημάτων κατά Ζωής της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, «έριξε φως» στην ανθρωποκτονία σε βάρος του 54χρονου και στην απόπειρα ανθρωποκτονίας σε βάρος ενός 53χρονου Έλληνα και ενός 43χρονου αλλοδαπού, πράξεις που έλαβαν χώρα την 7η Μαΐου 2021 στη Ζάκυνθο. Όπως ανακοινώθηκε, σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος πέντε ατόμων, τα στοιχεία των οποίων έχουν ταυτοποιηθεί πλήρως και ενός άγνωστου δράστη για, κατά περίπτωση, συμμορία, ανθρωποκτονία με δόλο, απόπειρα ανθρωποκτονίας κατά συναυτουργία και κατά συρροή, επικίνδυνη σωματική βλάβη, εμπρησμό, αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος, πλαστογραφία, κλοπή και νομοθεσία περί όπλων. Υπενθυμίζεται πως το πρωί της 7ης Μαΐου, δύο άγνωστοι δράστες εισήλθαν σε επιχείρηση στη Ζάκυνθο όπου πυροβόλησαν και τραυμάτισαν θανάσιμα τον 54χρονο επιχειρηματία, ενώ από τους πυροβολισμούς τραυματίστηκε και ο 53χρονος, ο οποίος εκείνη τη στιγμή βρισκόταν εντός της επιχείρησης.

## Συνελήφθη τζιχαντιστής στο κέντρο της Αθήνας

Συνελήφθη το μεσημέρι της Δευτέρας από την Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία (Δ.Α.Ε.Ε.Β.) ένας 34χρονος Ιρακινός, κατηγορούμενος για συμμετοχή στην τρομοκρατική οργάνωση ISIS.

Συγκεκριμένα κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών που παρασχέθηκαν από αλλοδαπές συνεργαζόμενες υπηρεσίες της Ευρώπης και σε συνεργασία με την Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών (Ε.Υ.Π.) εντοπίστηκε στο κέντρο της Αθήνας και συνελήφθη.

Πρόκειται για πατέρα τεσσάρων παιδιών που μαζί με την σύζυγό του ζούσαν στο κέντρο της Αθήνας και σύμφωνα με πληροφορίες είχαν εισέλθει στην χώρα μας το 2018 από την Λέσβο και έκτοτε είχε κάνει αίτημα ασύλου που είχε απορριφθεί σε πρώτο και σε δεύτερο βαθμό και εκκρεμούσε η προσφυγή του ενάντια στην απόφαση, επικαλούμενος ανθρωπιστικούς λόγους. Τις ελληνικές Αρχές δεν τις είχε απασχολήσει με ύποπτη δραστηριότητα εντός της επικράτειας.

Σύμφωνα με πληροφορίες η Αντιτρομοκρατική εντόπισε βίντεο από το 2014, στο οποίο προκύπτει ξεκάθαρα η συμμετοχή του στον ISIS.

Ποινική δίωξη για ένταξη σε τρομοκρατική οργάνωση άσκησε την Τρίτη ο εισαγγελέας.

## Συμβόλαιο θανάτου στην Πλατεία Αττικής: Σεσημασμένος και μέλος κυκλώματος εκβιαστών το θύμα

Σεσημασμένος για υποθέσεις εκβιασμών και μέλος κυκλώματος εκβιαστών σε μπαρ και νυχτερινά καταστήματα στο κέντρο της Αθήνας ήταν ο 38χρονος Αλβανός που δέχτηκε την Κυριακή το βράδυ δολοφονική επίθεση έξω από καφετέρια, επί της οδού Λιοσίων 104, κοντά στην Πλατεία Αττικής. Ο εκτελεστής τον αιφνιδίασε και πυροβόλησε εναντίον τουλάχιστον τέσσερις φορές, τραυματίζοντάς τον σοβαρά στο σώμα και στο κεφάλι. Το θύμα μεταφέρθηκε εσπευσμένα με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο «Ευαγγελισμός» όπου λίγο αργότερα κατέληξε. Την έρευνα για την ανθρωποκτονία σε βάρος του έχει αναλάβει το Τμήμα Εγκλημάτων κατά Ζωής της Ασφάλειας Αττικής, ενώ ως πλέον πιθανό κίνητρο εξετάζεται η περίπτωση ξεκαθαρίσματος λογαριασμών μεταξύ αντιπάλων κυκλωμάτων στο κόσμο της νύχτας, που λυμαινεται με εκβιασμούς τα καταστήματα στην ευρύτερη περιοχή του Αγίου Πατελεήμονα και της Πλατείας Αττικής.

## Καματερό: Γυναίκα καταγγέλλει ότι έπεσε θύμα βιασμού

Θύμα βιασμού, από λπστές που εισέβαλλαν δύο φορές στο σπίτι της στο Καματερό, καταγγέλλει πως έπεσε 31χρονη γυναίκα. Την καταγγελία έκανε στο Α.Τ. Αγίων Αναργύρων, και μάλιστα, φέρεται να αναγνώρισε τον έναν από τους δράστες που είναι ελαιοχρωματιστής στο επάγγελμα.

Όπως μετέδωσε ο ΑΝΤ1, την πρώτη φορά που τοποθετείται χρονικά στις 16 Σεπτεμβρίου, ο ελαιοχρωματιστής με ακόμη 3 άτομα μπήκε στο σπίτι όπου μένει η 31χρονη και μπροστά στα ανήλικα παιδιά της της ζήτησαν να τους δώσει ότι πολύτιμο είχε. Έντρομη εκείνη τους έδωσε 700 ευρώ που είχε μέσα στο σπίτι και οι λπστές έφυγαν με τη λεία τους.

Τα πράγματα όμως έγιναν πολύ χειρότερα όταν μετά από 9 μέρες, λίγο πριν τις 3 τα ξημερώματα ο ελαιοχρωματιστής μαζί με έναν ακόμα από τους λπστές μπήκαν και πάλι στο σπίτι της νεαρής μπτέρας στο Καματερό. Σύμφωνα πάντα με τα όσο καταγγέλλει η ίδια, την ανάγκασαν να πει αλκοόλ και στη συνέχεια τη βίασαν. Πριν φύγουν της αφαίρεσαν 1.000 ευρώ που βρήκαν στο σπίτι και ένα κινητό τηλέφωνο.

## Έφερε ποσότητες ηρωίνης με αεροπορικά δέματα μέσω Τανζανίας

Συνελήφθη στην Αθήνα, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, ένας 38χρονος Νιγηριανός, για εισαγωγή στην Ελληνική Επικράτεια ναρκωτικών ουσιών.

Ειδικότερα, μετά από αξιοποίηση πληροφοριών σχετικά με εισαγωγή, με αποστολή ταχυδρομικών δεμάτων, μέσω αεροπορικών διαδρομών, ποσοτήτων ηρωίνης στη χώρα μας, εντοπίστηκε το ύποπτο δέμα, προερχόμενο από την Τανζανία.

Εντός του δέματος είχε τοποθετηθεί συσκευασία, περιέχουσα ηρωίνη βάρους 220 γραμμαρίων. Ο 38χρονος συνελήφθη τη στιγμή που παραλάμβανε το ανωτέρω δέμα.

Από την περαιτέρω διερεύνηση της υπόθεσης, εξακριβώθηκε ότι ο κατηγορούμενος εισήγαγε με την μέθοδο των ταχυδρομικών δεμάτων, από την Τανζανία στη χώρα μας, άλλο ένα δέμα που περιείχε γυναικεία τσάντα, στη βάση της οποίας υπήρχε επικολλημένη μια νάιλον συσκευασία με περιεχόμενο ηρωίνη βάρους 150 γραμμαρίων, τα οποία και κατασχέθηκαν. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

# POLY INDUSTRIES

# ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (PROCESS WORKERS)

Έως 55 ετών για να εργαστούν σε εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά

## ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)

Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά

## ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000

(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)

(Ζητείστε τον T. Poly)